

黑皮带抽,擀面杖打,不给吃饭,不许看医生 恶嫂逼小姑做“裸体女奴”

现年26岁的英国女孩维罗尼卡·桑德曼从1997年到嫂子家当保姆开始,就遭到了嫂子安东尼娅的多次虐待。

安东尼娅后来甚至将她的衣服全部烧光,逼迫她充当“裸体奴隶”。由于维罗尼卡的哥哥在外当兵,后来又和安东尼娅离了婚,失去自由的维罗尼卡直到7年后,才在车库中找到一件男人旧衣服穿上匆匆逃走。英国约克郡刑事法庭日前对这起耸人听闻的“裸体奴隶”案展开了审理。

给哥哥当保姆 惨遭嫂子虐待

据报道,现年26岁的维罗尼卡·桑德曼是英国敦提市人,1997年,当17岁的维罗尼卡到约克郡的哥哥斯蒂芬和嫂子安东尼娅·埃斯娜·皮尔逊-加巴罗尼家中当保姆、帮他们照顾孩子时,她做梦也不会想到,等待她的将会是一场长达8年的梦魇。

维罗尼卡的父母已经离异,而哥哥斯蒂芬则在外当兵,所以维罗尼卡就和35岁的嫂子安东尼娅生活在了在一起,可安东尼娅不仅将这个当小姑做一个“免费奴隶”对待,并且三天两头对她进行言行虐待。

据悉,维罗尼卡不仅要繁重做家务,并且每周至少要被殴打3次,安东尼娅甚至不给维罗尼卡吃饱饭。维罗尼卡回忆说:“我当时太恐惧了,甚至不敢反抗,有时她会用黑皮带抽我,有时她会用擀面杖打我,我的后背和腿上到处都是瘀伤,所有时候我都被关在家中,不允许去看医生。最后她还用剪刀猛刺我的脸,并且抓住我的头发,狠揍我的脸。”

充当“裸体女奴” 光着身体做家务

哥哥斯蒂芬两个礼拜才回一趟家,对妹妹所受的虐待毫无所知,维罗尼卡也从来不敢向哥哥说出真相。

2003年,安东尼娅红杏出墙,怀上了一个兼职门房的孩子,她和维罗尼卡的哥哥斯蒂芬分了手,并在2004年6月和这个兼职门房尼尔·皮尔逊结了婚。从那以后,安东尼娅对维罗尼卡虐待可说变本加厉了。

为了防止维罗尼卡逃跑,安东尼娅甚至烧掉了她的所有衣服,逼迫她在家中充当“裸体奴隶”,只能穿着一双鞋子赤身裸体地做家务。

维罗尼卡说:“我不想被人看到光着身体的模样,尤其是怕被孩子们看到,可我当时却不得不一丝不挂地打扫卫生,清洁房子。”有时候安东尼娅殴打维罗尼卡时,还要35岁的新丈夫尼尔在旁协助、抓紧维罗尼卡的胳膊。有一次,安东尼娅用刀子抵着维罗尼卡的咽喉威胁说:“如果你死了,没有一个人会在乎!”

穿男人衣服逃走报警 法庭开庭“裸体女奴”案

直到2004年圣诞节后没几天,维罗尼卡才找到一个机会逃跑。当维罗尼卡被命令光着身体去打扫车库时,在车库内的一个塑料袋中他发现了一些男人的旧衣服,维罗尼卡穿上了这些旧衣服,逃到了附近一个邻居的家中。那名邻居被她身上的瘀伤惊呆了,立即用照相机拍摄下了她伤痕累累的身体,并打电话报了警。

安东尼娅被警方逮捕后,受到了6项袭击罪、一项非法监禁罪和一项威胁杀人罪指控,安东尼娅的丈夫尼尔则被控援助袭击罪和教唆袭击罪。英国约克刑事法庭5日对这起耸人听闻的“裸体奴隶”案进行了审理,安东尼娅否认了所有针对她的指控,她的辩护律师宣称维罗尼卡编造了所有这些指控。目前此案仍在继续审理之中。



“裸体奴隶”维罗尼卡·桑德曼

美国男子 被宠物蟒压死

美国印地安纳州警方5日宣布,9月4日,在该州南部的一个小茅屋里,警方发现一条长约4.3米的宠物巨蟒把主人活活压死。遇害的蟒蛇主人名叫帕特里克·文·奥尔曼,今年只有23岁。

法医检验后确认,奥尔曼是由于脖子和胸部受到强烈挤压,窒息而死。

据悉,奥尔曼有10到12年的爬行动物训练经验,他养这只宠物蟒已有5个月的时间。在尸体被发现之前,奥尔曼已经和巨蟒独处了三个小时。他的家人说,奥尔曼曾说过要训练一条巨蟒。 晴川

心理学家: 打电话有心灵感应

很多人都会有这样的经历,当你正想给某个人打电话,就立刻接到那个人的来电。目前,科学家把这一现象叫做——打电话心灵感应。

本周二,英国心理学家珀特·谢德瑞克组织了一项试验,他想证明人的心灵感应存在于打电话过程中,甚至还存在于电子邮件发送中。

实验过程是:测试者必须告诉研究员他们的四个亲戚或朋友的名字和电话号码。然后研究人员随意地给这些人打电话,在对方接听前,测试者要说出猜到的接听者名字。结果,测试者猜测成功率达到45%,其中有25%以上的名字是被测试者所希望的。这证明了一定程度上打电话心灵感应的存在。 小川

体重反弹 “半吨人”将缩胃

体重曾经高达560公斤的墨西哥41岁机械师曼努埃尔·乌里韦堪称“世界首肥”。从今年2月起,他通过食谱减肥在短短4个月中一度瘦身90公斤。然而现如今,他的体重又迅速反弹到了550公斤。命在旦夕的他将于近期远赴意大利接受“缩胃”手术,为他亲自操刀的将是该国顶尖减肥手术大夫德赞卡洛·德伯纳迪尼斯教授。

据悉,德赞卡洛大夫的手术方案是,通过胃肠旁路手术将胃容量缩小至原来的10%,使其进食时提前有饱胀感,从而达到减少进食的目的。德赞卡洛表示:“手术2年之后,乌里韦高达550公斤的体重将大大减轻,基本接近正常人的水准。”看来,乌里韦“世界首肥”的头衔过不了多久就将另属他人了。 天天

疯狂厨师 杀死4人肢解3人

刚刚过去的美国劳动节假期留给了缅因州居民一段血腥记忆。当地一名厨师日前杀害了一家旅馆的女老板和她的女儿、女儿的朋友和一位住客,并肢解了3名女受害人的尸体。当地官员表示,这是缅因州近14年来发生的最严重的一起杀人案。

制造这起血案的是31岁的克里斯蒂安·尼尔森。在过去两个月里一直住在缅因州西部山脚下这家名叫“黑熊”的家庭旅馆。他向侦探承认说,他的杀人行为是从上周五(9月1日)开始的。当天他先是杀了旅馆的一名住客——50岁的阿肯色州人詹姆斯,然后把他的尸体扔到远处的一个树林。两天后,他又杀害了旅馆65岁的女老板朱莉·布洛德。时隔一天后,当朱莉的女儿塞尔比和她的朋友辛迪忽然出现在这家旅馆时,尼尔森又把她们俩给杀害了。

在肢解了3名女受害人的尸体后,尼尔森打电话给他的父亲和继母,要他们赶到这家旅馆。当他的父母在下午5点30分赶到的时候,

他们发现了屋里的斑斑血迹,接着又发现了被肢解的尸体。尼尔森的父母马上向警方报了案,尼尔森被随后赶到的警察当场逮捕。

缅因州的警察局长克雷格表示:“这是在缅因州发生的犯罪。”在此案发生之前,缅因州发生的最严重一起血案是14年前的一场纵火案,当时共有4人丧命。

9月5日,尼尔森已经被当地法庭以四项谋杀罪名起诉。两个月前,尼尔森根据报纸上刊登的广告在距离“黑熊”旅馆不远的地方找来了一份厨师的工作。他的老板在听到这个消息后表示:“他(尼尔森)是一个值得信赖的人,语气温和,很安静。我和其他人一样感到吃惊和震惊。”目前,警方还未透露尼尔森的杀人动机。

据悉,旅馆老板朱莉和她的女儿塞尔比3年前从加利福尼亚州搬到了缅因州。朱莉的丈夫早年死于一场车祸;30岁的塞尔比有一个12岁的女儿和8岁的儿子。

与同性情人“私奔”导致妻子抑郁自杀 布什军师有个同性恋老爸

布什政府在同性恋问题上的一贯保守,然而他的手下偏偏与同性恋者有着密切关系。一本即将出版的新书爆出惊人内幕——号称布什“头号军师”的白宫首席政治顾问卡尔·罗夫的继父路易斯,竟然是一名同性恋者!

继父与情人私奔 母亲抑郁自杀

据报道,这本新书名叫《建筑师:卡尔·罗夫和绝对权力的首要计划》,作者是传记作家詹姆斯·摩尔和瓦尼·斯莱特。传记披露,罗夫的继父名叫路易斯·罗夫,是科罗拉多州一名石油地质学家。当罗夫于1950年出生后不久,其母亲瑞芭就改嫁给了路易斯,并开了家糖果店,抚养罗夫等5名孩子。

表面上,一家人的生活很幸福。但瑞芭做梦也没想到,丈夫竟是一名同性恋者,婚姻对他而言是一种痛苦的折磨。据披露,当卡尔·罗夫年满19岁时,路易斯突然抛弃妻子瑞芭和5个孩子离家出走,与其同性伴侣“私奔”,开始了同性恋

生活。《建筑师》一书称,这件事情给瑞芭造成了巨大打击,丈夫离开之后她终日郁郁寡欢,并最终自杀。

为同性恋老爸自豪 每年都去探望两次

让人意外的是,罗夫并未因此记恨继父。相反,他对父亲能坦然面对自己的性倾向而感到自豪。传记称,罗夫一直非常“热爱和羡慕”继父。在与密友谈到继父路易斯时,他曾钦佩地表示:“他正是按照他想要的那种方式在生活。”

书中称,直到2004年路易斯去世之前,罗夫每年都要至少两次悄悄前往加州棕榈泉市,探望在那里生活的继父和他的同性伴侣,并经常与他们共进晚餐。

担心令布什尴尬 军师欲删相关章节

众所周知,布什政府在同性恋问题上的一贯保守,立场坚定地禁止同性结婚。然而他的手下偏偏与同性恋者有着密切关系,如副总统切尼36岁的小女儿玛丽·

切尼就是一名公开的同性恋者,令布什和切尼都大感头痛。可以想象,一旦“头号军师”罗夫的继父也是同性恋者的内幕曝光后,必将令布什更加尴尬。

据称,日前卡尔·罗夫看过《建筑师》一书的清样之后,立即坚决要求作者删除书中关于他继父的有关章节。但后者拒绝了他的要求。斯莱特称:“但我们告诉他,书中关于继父的内容是由多个消息来源披露的,确保绝对真实。听了这话后,罗夫就再没提出这要求了。”

布什对老爸毫无敬意 称其为“失败总统”

不过《建筑师》一书披露,和罗夫“热爱父亲”的态度截然相反,布什总统对其父亲、老布什“几乎毫无敬意可言”。书中称,一次,当布什谈到老布什的从政纪录时,竟对其大造媒体顾问多恩·西普称:“永远不要低估你从一个失败总统那里所学到的东西!”

小海

专治疤痕

特邀资深疤痕皮肤专家亲诊8月15日-9月12日治疗优惠50%。

南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,治疗疤痕集多年经验积累,专业性强,结合美国BelleX和LAND数码疤痕治疗仪,设

备空前领先,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。
专治:疤痕疙瘩、增生性疤痕;青春痘、痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、手术疤痕、剖腹产、妊娠纹、腋疤;文身、黑色素沉着、脸黄瘤、汗管瘤、黑痣、疣、老年斑等。(现场祛除)

随治随走,安全无痛苦,经治患者一致称赞,口碑好。
注:本疗法在江苏只限本院使用,无其他分院
025-84455376
南京延龄巷113号
乘1、2、3、5、31路大行宫西站下(影视百花园旁)



荨麻疹、湿疹复发,痒得钻心

全国著名皮肤科专家,“中药脱敏治疗荨麻疹”的创始人张主任提醒你:秋风起,荨麻疹、顽固性湿疹

又进入高发期,西药见效快,但不能根治,有副作用。张主任独创的“中药脱敏”疗法已成功为众多荨麻疹、皮癣、皮炎、湿疹患者解除了痛苦,无论病程长短,服用

周余,皮肤不会再痒,巩固治疗,效果肯定。
电话:025-83343651
地址:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院新5楼内)

明确过敏原 专治过敏病

南京中医药大学临床医学院过敏病治疗中心引进德国先进检测技术,查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏原,辨证施治,迅速见效。短期内症状消失,

不易反弹。9月1-20日特邀国际过敏病研究协会副会长张志明主任亲诊,届时检测费优惠50%。
025-83765386
中央路278号乘1、28路到许府巷站下即到。

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米

科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。
专线:025-83204236

专治灰指(趾)甲

南京模范中路4号广济灰指甲科(鼓楼区中医院新4楼),高科技检测“真菌芽孢、菌丝”术针对性用药,不拔甲、不打针、无痛、短时间内治疗甲变形、变

黑、变白、变黄,增厚等疑难病甲有独特疗效。
专家提示:(灰指甲可引起萎缩,损伤、美观,更易传染家人尤其是婴幼儿)
025-83342556

青春痘、扁平疣新疗法!

南京东大医学独家引进美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,5分钟激活皮肤毒素排泄,当场见效!不留

疤痕!短期内即可解除您青春痘、扁平疣反复发作的烦恼!发信誉卡,跟踪治疗!学生、军人治疗费优惠

50%。节假日不休!
专家咨询:025-84406797 南京太平南路305号。

治疗荨麻疹、湿疹效果好

南京市广州路144号东大医学院皮肤病研究院采用国际医学科研新成果。免疫疗法、中医

脱敏疗法,清除体内毒素,快速见效。专治:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症。国际皮肤科协

会副会长桂主任长期亲诊,免专家挂号费、诊疗费。节假日不休。
电话:025-83231950